
JAK PRZEKAZAĆ 1% PODATKU  
ZESPOŁOWI SZKÓŁ STO W TYCHACH? 

 

1) Wypełnić odpowiednią rubrykę w rocznym zeznaniu podatkowym (PIT-28, PIT-36, PIT-36L, 

PIT-37, PIT-38).  

2) Po wyliczeniu, ile podatku będziemy mieli do zapłacenia za rok 2013, w ostatnich rubrykach 

(które zatytułowane są „Wniosek o przekazanie 1% podatku należnego na rzecz organizacji 

pożytku publicznego OPP") zeznania podatkowego wpisać: 

Samodzielne Koło Terenowe Społecznego  
Towarzystwa Oświatowego nr 30 w Tychach,  

nr KRS 0000076897 

3) Wpisać także kwotę, którą chcemy przekazać - nie może ona jednak przekraczać 1% podatku 

należnego, wynikającego z zeznania podatkowego, po zaokrągleniu do pełnych dziesiątek groszy 

w dół. 

   

4)  W składanym zeznaniu podatkowym można podać szczegółowe informacje, które mogą mieć 

wpływ na rozdysponowanie pieniędzy z 1% przez organizację pożytku publicznego (np. wskazać 
na konkretny cel, np. daną klasę). Przeznaczona jest na to specjalna rubryka „Informacje 

uzupełniające" (poz. 127, 129 – PIT-28, poz. 304, 306 – PIT-36, poz. 107, 109 – PIT-36L, poz. 

125, 127 – PIT-37, poz. 60, 62 – PIT-38, poz. 53, 55 – PIT-39). Informacje te zostaną 

przesłane organizacji pożytku publicznego jako uszczegółowienie przekazanych kwot. 

  

5) Wyrazić lub nie zgodę na podanie swych danych osobowych (imienia, nazwiska oraz adresu) 

organizacji pożytku publicznego. Zgodę podatnik wyraża w formularzu PIT, zakreślając 

odpowiednią rubrykę (poz. 128 – PIT-28, poz. 305 – PIT-36, poz. 108 – PIT-36L, poz. 126 – 

PIT-37, poz. 61 – PIT-38, poz. 54 – PIT-39). 

  

6) Złożyć zeznanie podatkowe i zapłać podatek. Pieniądze – 1% podatku należnego za 2012 r. – na 

konto wybranej organizacji urząd skarbowy przekazuje do końca lipca 2013 r. 

 

 


